

创全国文明城市 建美丽宜居家园

让创文根植群众、鹰城开满文明花

新华区举行“我爱我家 扮靓鹰城”万人签名

本报讯(记者毛玺玺)9月7日,在市区鹰城广场,新华区举行“我爱我家 扮靓鹰城”万人签名助力创文活动,现场向新华区创建全国文明城市志愿服务大队和各志愿服务分队授旗。

新华区授予孙刚爱心联盟会长孙刚等10名同志新华区文明使者称号。文明使者代表号召大家以主人翁的姿态关心创文、支持创文、奉献创文。新华区“文明小达人”代表还宣读了创建全国文明城市倡议书。活动结束后,大家纷纷扫码签名。

今年以来,新华区深入践行习近平总书记“人民城市人民建、人民城市为人民”的重要理念,严格落实市委、市政府和市文明办的部署要求,把创文



万人签名活动启动仪式现场 杨红涛 摄

作为提升城市品质的重要载体和增进民生福祉的德政事业,以“十项工程、

六项活动、三项制度”为抓手,不断完善基础设施、创优人居环境、倡树文明风尚。得益于市创文指挥部、市文明办等单位的指导以及平顶山日报社等众多辖区单位的相助,得益于志愿者踊跃参与,更得益于广大市民朋友的理解、支持和奉献,城市环境一天一天美起来,文明新风一天一天树起来。

“当下已进入常态化巩固、深化创文成果新阶段,新华区党员干部扛起创文主力军使命,守牢创文主阵地责任担当,不断把创文‘责任清单’变为人民群众的‘幸福清单’。”新华区委书记、区长张伟说,要群策群力,让创文根植群众、鹰城大地开满文明花。

“我是鹰城人 共建文明城” 征文活动评选结果揭晓

本报讯(记者曹晓雨)近日,由市委宣传部、市精神文明建设指导委员会办公室、市文联主办,市作协承办的“我是鹰城人 共建文明城”主题征文活动评选结果揭晓。

本次活动旨在助推我市全国文明城市创建工作,在全市营造争做文明创建参与者、文明理念倡导者、文明行为践行者的浓厚氛围。活动启动以来,我市作家、文学爱好者及市民踊跃投稿,以文学的形式记录了鹰城通过文明城市创建发生的显著变化,充分展示了鹰城市民积极参与创文的精神风貌,彰显了崇德向善、明德惟馨、文明和谐的新风尚。

此次活动,共评出一等奖3个,分别为《公交司机张瑞花》(作者:苏福根)、《走进郑县幸福院》(作者:高德领)、《爱心,点亮鹰城文明》(作者:翟红果)。活动还评出二等奖5个、三等奖10个、优秀奖14个。

光明路街道王庄市场: 诚信经营保障 市民“菜篮子”

本报讯(记者毛玺玺 通讯员姚思羽)“咱冬瓜咋卖?”“八毛一斤。这边是刚分好现切的,看看要哪块儿?”9月7日一大早,新华区光明路街道王庄市场上的叫卖声此起彼伏,前来买菜的居民络绎不绝。

王庄市场的顾客群体不仅限于王庄村,还辐射了周边小区。“市场评有诚信经营商户,买着放心。”前来买菜的居民说。

一走进王庄市场,就能看到“开展文明经营 建设诚信市场”宣传栏公示着本期的诚信经营红黑榜。自该市场开办以来,每月都组织诚信经营评比活动,从220余家商户中选出4家,颁发诚信经营商户牌。“诚信是经商之本,搞评比活动是对商户的督促和鼓励。”市场负责人何朝会说。

近日获得诚信经营商户牌的国芳精品水果店老板娘王国芳说:“我们店有好多年回头客,咱得对人家负责。”问到获得“诚信经营”称号有何感想时,她高兴地说:“竞争激烈得很!这么多摊位里面选4家,我要努力继续保持。”

在日常文明创建、市场提档升级、环境卫生整治方面,王庄市场也争当排头兵。“我们将协助王庄市场,不断擦亮诚信经营‘金字招牌’,让市民的‘菜篮子’拎得更稳更舒心。”光明路街道党工委书记赵文婷说。

提高公众健康素养 增强自救互救能力

公益急救知识系列培训班开班

本报讯(记者王春霞)今年9月9日是第24个世界急救日,主题是“数字赋能 救在身边”。9月7日,为迎接第24个世界急救日,提高公众急救知识水平和健康素养,增强其自救互救能力,由市医疗应急中心举办的“学急救知识、做急救英雄”公益急救知识系列培训班开班,来自社会各界的30名市民成为首批学员。

当天上午,市医疗应急中心原副

主任白红讲解了现代救护的特点、进展以及急救培训的意义,市第二人民医院胸痛中心技术总监梁献亭讲解了关于胸痛的知识及救治方法,平煤神马医疗集团总医院急诊重症监护室主任苗雪松讲解了在不同创伤情况下的止血和包扎救治方法。随后,学员们参观了120调度中心,工作人员讲解了如何正确拨打120和紧急呼救。当天下午,市医疗应急中心的急

救培训人员为大家讲解了心肺复苏术、AED使用方法、海姆立克急救法及常见急救知识,并手把手指导学员进行心肺复苏实际操作练习。

市医疗应急中心近期将举办10期公益急救知识培训班。凡年满18周岁以上、身体健康、有意愿学习急救知识的市民均可报名参加,机关企事业单位可集体报名。报名电话:0375-2990162(上班时间)。



9月7日,湛河区滨河街道志愿者在郭庄村向村民讲解垃圾分类相关知识。

垃圾分类 文明先行

连日来,滨河街道组织志愿者深入辖区各个村庄,广泛开展垃圾分类

宣传,引领群众从现在做起、从自身做起,在源头将生活垃圾自觉分类投放,做到“垃圾不落地、城市更美丽”。 本报记者 姜涛 摄

彰显司法权威 维护公平正义

湛河区法院“豫剑执行”再出鞘

本报讯(记者孙聪利)“感谢法院,要不是这次强制执行,我的钱还不知道啥时候能要回来。”9月7日,市民何某说起湛河区法院在“豫剑执行”专项活动中帮其追回欠款时,感动不已。

集中执行行动发生在8月29日。当天,湛河区法院执行局局长马仲平带领20余名执行干警兵分多路对部分被执行人实施拘传,并对市内一处房产进行强制腾迁。

在何某申请执行郭某、罗某民间借贷一案中,双方当事人经法院调解

达成协议,约定由郭某、罗某支付何某借款10万元及利息,但被执行人未按约定履行义务。执行干警曾多次电话督促郭某、罗某履行义务,但均无果。在本次行动中,执行干警将正要出门的郭某带到法院,并对其进行批评教育。最终,郭某认识到错误,主动筹款,当场履行53000余元案款。

当天上午9时许,执行干警在市内某小区一处房屋外拉起警戒线,对涉案房屋进行强制腾迁。在公证处及社区、物业工作人员的见证下,执行人员对室内物品逐一清点、拍照、记录、

交付搬运……这是闫某申请执行冯某民间借贷纠纷案的执行现场。根据生效判决,冯某应偿还闫某借款20万元及利息。法院便查封房屋,督促冯某偿还债务,但其迟迟不履行,在法院责令其限期迁出房屋后也一直拒迁。目前,该涉案房屋腾迁已顺利完成。

今年以来,湛河区法院突出执行强制性,加大失信曝光、拘留罚款、移送追究拒执刑事责任等措施的力度,前8个月共开展集中执行活动11次,拘留8人,执行到位金额89.58万元,交付房产一处。

普查员来了 无须有顾虑

权威人士:如实提供信息,不涉行政许可或处罚

本报讯(记者吴学清)普查员来了,不要有顾虑,大大方方地如实提供信息就行。9月7日,市第五次全国经济普查领导小组办公室有关负责人说,对普查对象所提供的信息他们将严格保密,不作为实施行政许可、行政处罚等具体行政行为的依据。

第五次全国经济普查的主要目的是全面调查我国第二产业和第三产业发展规模、布局和效益,摸清各类单位基本情况,普查标准时点为2023年12月31日。

为准确确定第五次全国经济普查的对象和种类,确保普查单位不重不漏,在2024年1月1日正式普查登记前,需要对各类单位进行全面清查。目前,市第五次全国经济普查单位清查工作正有序推进,佩戴普查员证或普查指导员证的普查人员,正陆续到相关单位采集清查表信息。

为打消普查对象疑虑、提高单位清查工作效率,市第五次全国经

济普查领导小组办公室专门发出告知书,提醒普查对象提前做好营业执照等相关证照,以便普查员快速进行信息采集,同时为正式普查登记做好统计台账、相关财务报表等资料准备。

普查对象提供的相关信息除作为统计执法依据外,不作为对普查对象实施行政许可、行政处罚等具体行政行为的依据。各级普查机构及普查人员将会对普查对象所提供的信息严格保密。

相反,对拒绝或者妨碍普查机构、普查人员依法开展工作,或虚报、瞒报、漏报清查资料的普查对象,将依法予以行政处罚。

普查机构或普查人员如有违法或损害普查对象利益的情况,请及时向国务院第五次全国经济普查领导小组办公室或地方普查机构举报。国务院经济普查办公室举报电话:010-68512113;市经济普查办公室举报电话:0375-2639986、2639737。

开展节前廉洁教育22次

卫东区纪委监委强力纠治“四风”

本报讯(记者朱江森 通讯员宋艳丽)9月7日,从卫东区纪委监委传来消息,卫东区纪委监委聚焦“廉洁过节”,目前已通过“清风卫东”微信公众平台、卫东区纪检监察网站向党员干部发出廉洁提醒4次,开展节前廉洁教育22次,2000余人受到教育,营造了浓厚的崇廉尚廉过节氛围。

该区纪委监委坚持问题导向,将整治形式主义、官僚主义问题融入监督检查,围绕贯彻落实生态治理、助企惠企、涉企行政执法等工作开展监督检查33次,发现并推动问题整改2项;围绕就业创业、教育医疗、社保基金等领域,加强民生领域不正之风和腐败问题的专项治理,严查虚报冒领、优亲厚友、吃拿卡要等侵害群众利益的行为。

该区纪委监委扎实开展“明方向、立规矩、正风气、强免疫”专题纪律教育,开展“书记讲纪法”“以案促改敲警钟”“纪法与青春同行”

等358次,受教育7000余人次;聚焦关键少数,强化靶向监督,截至目前共开展集中谈话提醒56次、节前廉政谈话1036人次、警示教育108次。

该区纪委监委把落实区委《关于推进清廉卫东建设的实施意见》作为贯通主体责任与监督责任的有效抓手,督促10个牵头部门出台18个专项行动方案。目前已分批次开展警示教育32次,2000余名党员干部接受教育。

“作风问题具有顽固性、反复性,要聚焦作风老问题新表现,靠前监督、跟进监督、警示监督,突出抓早、抓小、抓细,防患于未然。”卫东区委书记、区纪委书记、区监委主任朱晓鹏表示,下一步将紧盯“四风”问题新表现、新动向,严肃查处漠视群众利益、不作为乱作为、加重基层负担的形式主义、官僚主义,坚持露头就打、反复敲打,全力提升群众的满意度和获得感。

“凝心铸魂强根基 团结奋进新征程” 主题教育暨庆祝教师节演出举行

本报讯(记者杨元琪 实习生盛锡尧)9月6日,由市委统战部主办,民盟市委、平顶山民盟艺术团承办的“凝心铸魂强根基 团结奋进新征程”主题教育暨庆祝教师节专题文艺演出在市文化艺术中心音乐厅举行。

演出在合唱歌曲《每当我走过老师窗前》中拉开帷幕。男高音独

唱《国泰民安》、女声二重唱《幸福中国一起走》表达了对美好新时代的赞美,唢呐独奏《百鸟朝凤》、二胡独奏《战马奔腾》、豫剧唱段《辕门外三声炮如同雷震》展现了浓浓的河南地方艺术特色,赢得了观众的热烈掌声。

演出在歌舞《共筑中国梦》中落下帷幕。

市老干部大学秋季班开始招生

计划9月18日起上课

本报讯(记者孙聪利)9月7日,从市老干部大学传来消息,2023年秋季班开始招生。

秋季教学班有两个,声乐三班(学制1年)和智能手机应用班(学制半年),分别招收40人,每个学员每学期可报1个或2个班。报名方式“先线上报名、再到校确认”的方式进行,计划9月18日开始上课。

招生对象为全市行政、企事业单位离退休人员,女性年龄50周岁至80周岁,男性年龄55周岁至80周岁,持有我市户籍退休证,身

体健康,无传染性疾病。

线上报名时间:9月13日9:00至18:00,报名入口为微信公众号“平顶山老干部大学”主界面右下角“我要报名”(线上报名需要提前注册)。线上报名成功后,于9月15日9:00至12:00、15:00至18:00,持本人二代身份证、离退休证以及本人近期1英寸免冠照片1张,到校现场确认、办理学员登记。

老学员请于9月14日9:00至12:00、15:00至18:00到校报到,并领取本班课程表。

广告

公告

牛昭彬同志: 你自2023年6月以来,无正当理由长期不上班,给工作造成一定影响,经单位研究决定,限你于本公告之日起30日内到单位上班。逾期将根据相关法律、法规进行处理,特此公告。

平顶山市生态环境局鲁山分局 2023年9月8日

国家金融监督管理总局平顶山监管分局 关于换发《中华人民共和国保险许可证》的公告

2023年 第7号

根据申请,经国家金融监督管理总局平顶山监管分局审核批准,同意以下机构变更营业地址,换发《中华人民共和国保险许可证》,现予以公告。

机构名称:中国人寿保险股份有限公司叶县支公司 机构编码:000005410422

许可证流水号:00059694

成立时间:2003年6月30日

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务

机构住所:河南省平顶山市叶县盐都街道办事处叶县聚龙

佳苑小区一期工程2号楼104-105、201、202、203、204、301、302、303、304号

负责人:海深

邮政编码:467200

联系电话:0375-7026857

发证日期:2023年9月5日

发证机关:国家金融监督管理总局平顶山监管分局

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年9月21日上午10时,在中拍平台(网址:https://paimai.caal23.org.cn/)举行拍卖会,公开拍卖平顶山天安煤业股份有限公司八矿选煤厂闲置设备一批(以实物现状为准),详情登录中拍平台了解拍卖标的,竞买须知、拍卖规则。

符合国家法律、法规规定的法人且具备废旧物资回收资质均可参加竞买。有意竞买者请于2023年9月20日17时前向我公司缴纳竞买保证金10万元整(保证金以实际到账为准,不成交易5个工作日内全额无息退回),在中拍平台上完成注册登记并上传有效证件进行实名认证,并持有有效证件办理竞买手续。

展示时间:2023年9月19日至9月20日 展示地点:标的物所在地 联系人:陈先生 13939065120 报名地点:平顶山市雀巢酒店(平安店) 河南金石拍卖有限公司 2023年9月8日